

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૨૯૫ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૫-૦૮-૨૦૨૩ શનિવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો. ૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધારસ્થાપક : ૨૫. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

માનહાનિ કેસમાં રાહુલ ગાંધીને સુપ્રીમ કોર્ટે મોટી રાહત આપી, મોટી સરનેમ કેસમાં સજા પર રોક લગાવી દીધી

નવીદિલ્હી, કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીની સંસદની સદસ્યતા રદ કરવાના મામલે શુક્રવારે સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટમાં આ કેસની સુનાવણી માટે અડધા કલાકનો સમય નક્કી કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાં બંને પક્ષના વકીલોને બોલવા માટે ૧૫-૧૫ મિનિટનો સમય મળ્યો હતો. આ કેસમાં રાહુલ ગાંધીને મોટી રાહત મળી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે તેની સજા પર રોક લગાવી છે.



રાહુલ ગાંધી તરફથી એવી દલીલ કરવામાં આવી છે કે તેમણે સમગ્ર સમુદાયનું અપમાન કર્યું નથી, આવા કિસ્સામાં માત્ર રાહુલને જ આવી સજા મળી છે. રાહુલ ગાંધી તરફથી વકીલ અભિષેક મનુ સિંઘવીએ આ મામલે દલીલ કરતા કહ્યું કે રાહુલ ગાંધીએ તેમના ભાષણમાં જે લોકોની સરનેમનો ઉપયોગ કર્યો છે તે ૧૩ કરોડના સમુદાયમાંથી કોઈએ દાવો કર્યો નથી, પરંતુ તેમાં માત્ર ભાજપના નેતાઓ જ

રાજ્યસભા માટે સાચવો. આ જોઈને સિંઘવી પણ હસી પડ્યા. રાહુલ ગાંધીના વકીલે કહ્યું કે અરજદાર પાસે રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ કોઈ પુરાવા નથી, દાખલ કરવામાં આવેલી ફરિયાદ પણ અખબારના કટિંગના આધારે છે જે વોટ્સએપ પર મળી આવી હતી. બન્ને પક્ષોની દલીલ બાદ સુપ્રીમ કોર્ટે મુખ્ય બે વાત પર વિચાર કર્યો છે. ૧) એક છે, ટ્રાયલ કોર્ટે આપેલી મહત્તમ સજા સુપ્રીમ કોર્ટે ટાંક્યું છે કે, માનહાનિ કેસમાં રાહુલ ગાંધીને શા માટે મહત્તમ સજા જ કરવામાં આવી? નીચલી કોર્ટે

આ અંગે કોઈ ખાસ કારણ જણાવ્યું નથી કે કોઈ સ્પષ્ટતા કરી નથી. મહત્તમ સજા આપવા માટે તે સજા આપવાનું કારણ જણાવવું જરૂરી છે અને તે અંગે વિગતવાર સ્પષ્ટતા પણ કોર્ટે કરવી ફરજિયાત છે.

આ ઉપરાંત કોર્ટે બીજો વિચાર એ વાત કર્યો, રાહુલ ગાંધી માત્ર કોઈ એક સામાન્ય વ્યક્તિ નથી. તેની સાથે લાખો મતદારોના અધિકારોની પણ અહીં વાત આવે છે. રાહુલ ગાંધી એક સાંસદ સભ્ય છે. તે વાચનાડ લોકસભાથી સાંસદ છે. અહીં એમના મતદારોના અધિકારની વાત છે. તેથી કોર્ટે હાલ આ નિર્ણય લીધો છે. કોર્ટે એવું પણ ટાંક્યું છે કે, રાહુલ ગાંધીનું આ પ્રકારનું નિવેદન યોગ્ય નહોતું. આ ઉપરાંત રાહુલ ગાંધીનો ઈરાદો કોઈ પણ સમાજને હર્ષ કરવાનો ઈરાદો નહોતો. એવી દલીલ પણ તેમના વકીલ કોર્ટે સમક્ષ કરી હતી. ચોમાસુ સત્રમાં રાહુલ ગાંધી કરી સંસદમાં જોવા મળ્યો તેવું રાહુલ ગાંધીના વકીલે કહ્યું છે.

મોટી નામધારી, મોટી કોમ્યુનિટી, મોટી સમાજ આ તમામનું અપમાન કર્યું હતું. અમે તેમને આ કેસમાં લડત આપીશું : ફરિયાદકર્તા પૂર્ણેશ મોટી

સાર્વજનિક જીવનમાં આવા નેતાઓ પાસે વધારે જવાબદારીની અપેક્ષા છે તેનું પણ સુપ્રીમ કોર્ટે જણાવ્યું છે. મોટી સરનેમના કેસની સુનાવણી બાદ ફરિયાદકર્તા પૂર્ણેશ મોટીએ જણાવ્યું છે કે, 'મોટી નામધારી, મોટી કોમ્યુનિટી, મોટી સમાજ આ તમામનું અપમાન કર્યું હતું. તે સમયે અમે સુરતમાં ટ્રાયલ કોર્ટમાં અરજી ફાઇલ કરી હતી. તે બાદ ૨૦૨૩માં ટ્રાયલ કોર્ટમાં તમામ પ્રક્રિયા બાદ રાહુલ ગાંધીને બે વર્ષની સજા આપવામાં આવી હતી. જે બાદ રાહુલ ગાંધીએ સજા સામે સુરતની સેસન્સ કોર્ટમાં સ્ટે માટે અરજી રકરી હતી. જ્યાં પણ તેમને આ સ્ટે મળ્યો ન હતો. યુક્રાદી અમારા પક્ષમાં આવ્યો હતો.'

બાદ તેમણે સ્ટે માટે હાઈકોર્ટમાં આ અંગેની અરજી કરી હતી. ગુજરાત હાઈકોર્ટે પણ નિર્ણય અમારી તરફ આપ્યો. જે બાદ તેમણે માનનીય સુપ્રીમ કોર્ટમાં પણ સ્ટે માટે અરજી કરી હતી. આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં રાહુલ ગાંધીને સ્ટે આપવામાં આવ્યો છે. આ માનનીય કોર્ટના યુક્રાદાનું અમે સ્વાગત કરીએ છીએ. આવનાર દિવસમાં જ્યારે સેસન્સ કોર્ટમાં આ કેસ લડાશે ત્યારે અમે ત્યાં કાયદાકીય રીતે લડીશું. મોટી સરનેમ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટે કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીને રાહત આપી છે. આ સાથે સુપ્રીમ કોર્ટે રાહુલ ગાંધીને આપવામાં આવેલી બે વર્ષની સજા પર પણ રોક લગાવી દીધી છે. હવે સવાલો ઉઠી રહ્યા છે કે શું સુપ્રીમ કોર્ટના આ નિર્ણય બાદ તરત જ રાહુલ ગાંધીની

સંસદ સભ્યપદ પુનઃસ્થાપિત થશે? કાયદા નિષ્ણાતોનું કહેવું છે કે સુપ્રીમ કોર્ટના આ નિર્ણય બાદ રાહુલ ગાંધીનું સભ્યપદ પુનઃસ્થાપિત થઈ શકે છે. આ સાથે તેઓ આગામી લોકસભાની ચૂંટણી પણ લડી શકશે. સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્ણય બાદ લોકસભા સચિવાલયને રાહુલ ગાંધી વતી રિપોર્ટ સોંપવો પડશે. જેમાં સુપ્રીમ કોર્ટના આજના આદેશનો ઉલ્લેખ કરીને લોકસભાની સદસ્યતા પુનઃસ્થાપિત કરવાની વિનંતી કરવામાં આવશે. આ પછી, લોકસભા સચિવાલયના અધિકારીઓ આદેશનો અભ્યાસ કરશે અને તે પછી જ રાહુલ ગાંધીની સદસ્યતા પુનઃસ્થાપિત કરવાનો આદેશ જાહેર કરવામાં આવશે. જો કે આ માટે કોઈ

સમય મર્યાદા નથી, પરંતુ અધિકારીઓએ આ કામ વહેલી તકે કરવું પડશે. લક્ષદ્વીપના એનસીપી સાંસદ મોહમ્મદ ફૈઝલને પણ જાન્યુઆરીમાં ગેરલાયક ઠેરવવામાં આવ્યા હતા, પરંતુ તેમણે સુપ્રીમ કોર્ટમાં ગયા બાદ માર્ચમાં તેમનું સભ્યપદ પુનઃસ્થાપિત કરવામાં આવ્યું હતું. ચૂંટણી પંચે ફૈઝલની બેઠક પર પેટાચૂંટણીની પણ જાહેરાત કરી હતી, જે બાદમાં રદ કરવામાં આવી હતી. જો કે, રાહુલ ગાંધીની સદસ્યતા રદ થયા પછી, તેમના લોકસભા મંત્રિસ્તાર વાચનાડમાં પેટાચૂંટણી જાહેર કરવામાં આવી ન હતી. સુપ્રીમ કોર્ટમાંથી રાહુલ ગાંધીને રાહત મળતાં કોંગ્રેસે કહ્યું કે, આ નફરત વિરુદ્ધ પ્રેમની જીત છે.

આતંકીઓ પકડાવાના કેસમાં ગુજરાત ATSની ટીમ પશ્ચિમ બંગાળ પહોંચી, આતંકીઓ હથિયાર ખરીદવાની રાહમાં હતા

રાજકોટ, રાજકોટમાંથી ઝડપાયેલા અલકાયદાના આતંકી સંગઠન સાથે સાંકડાઈ ધરાવતા આતંકવાદીઓને લઈને તપાસ તેજ થઈ છે. વધુ તપાસ માટે ગુજરાત એટીએસની ટીમે પશ્ચિમ બંગાળમાં ધામા નાખ્યા છે. તો રાજકોટમાં પણ એટીએસની ટીમ દ્વારા તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.

અલકાયદાની વિચારધારાથી પ્રભાવિત આ આતંકીઓ હથિયારો પણ ખરીદવાની કિરાકામાં હોવાનું સામે આવ્યું છે. તો વધુમાં માહિતી મળી છે કે આ આતંકીઓ પશ્ચિમ બંગાળના યુવકોને કચ્છરવાદ તરફ દોરતા હતા. હાલમાં ગુજરાત એટીએસની ટીમ દ્વારા આતંકીઓના સંપર્કમાં રહેલા પરિવારોના બેંક એકાઉન્ટની તપાસ

કરવામાં આવી રહી છે. પકડાયેલા આતંકીઓ પશ્ચિમ બંગાળમાં અનેક યુવકોના સંપર્કમાં હોવાનું પણ સામે આવ્યું છે. મહત્વનું છે કે ગુજરાત એટીએસએ રાજકોટમાંથી ત્રણ દિવસ પહેલા ઝડપી પાડેલા આતંકીઓની તપાસ દરમિયાન મોટો પુલાસો થયો છે. આતંકીઓના ટાર્ગેટ પર ગુજરાતમાં આગામી સમયમાં આવનાર

જન્માષ્ટમી તહેવાર હતો. સૌરાષ્ટ્રમાં જન્માષ્ટમી પર્વનું વિશેષ મહત્વ છે, લાખોની સંખ્યામાં લોકો પર્યટન સ્થળો, મંદિરો અને એટીએસએ રાજકોટમાંથી ત્રણ દિવસ પહેલા ઝડપી પાડેલા આતંકીઓની તપાસ દરમિયાન મોટો પુલાસો થયો છે. આતંકીઓના ટાર્ગેટ પર ગુજરાતમાં આગામી સમયમાં આવનાર જન્માષ્ટમી તહેવાર હતો. સૌરાષ્ટ્રમાં જન્માષ્ટમી પર્વનું વિશેષ મહત્વ છે, લાખોની સંખ્યામાં લોકો પર્યટન સ્થળો, મંદિરો અને એટીએસએ રાજકોટમાંથી ત્રણ દિવસ પહેલા ઝડપી પાડેલા આતંકીઓની તપાસ દરમિયાન મોટો પુલાસો થયો છે. આતંકીઓના ટાર્ગેટ પર ગુજરાતમાં આગામી સમયમાં આવનાર

ભારતમાં મોંઘવારીની મોકાણ : ફુગાવામાં વૃદ્ધિ મુદ્દે સરકાર-RBIને ચેતવણી

નવીદિલ્હી, નાણામંત્રાલયે તેના માસિક આર્થિક સમીક્ષા રિપોર્ટમાં ચેતવણી આપતા પાઘાચ ફુગાવોમાં ઊછળા અંગે સરકાર અને ભારતીય રિઝર્વ બેંકને સાવધાનીપૂર્વકનું ટકા થઈ ગયો હતો. આ કારણે પાઘ ફુગાવામાં ૨.૮૬ ટકાથી ૪.૫૮ ટકાની તીવ્ર વૃદ્ધિ જોવા મળી હતી. વિશેષરૂપે ટામેટાના ભાવ ગયા મહિને આકાશને આંબી ગયા હતા અને હજુ પણ તેના ભાવ ઊંચા સ્તરે છે. આ અંગે સરકાર સંભવિત અન્ય ઉપાયો મારફત તેના વધતા ભાવો રોકવા પ્રયત્ન કરી રહી

છે. અર્થશાસ્ત્રીઓને આશા છે કે સીપીઆઈ ફુગાવો જુલાઈમાં વધુ ગતિએ આગળ વધશે, જેના આંકડા ૧૪ ઓગસ્ટે જાહેર થશે. નાણામંત્રાલયે તેના રિપોર્ટમાં કહ્યું છે કે સારા વરસાદ, ઉત્પાદન સેક્ટરમાં સતત વિસ્તાર અને જાહેર તથા ખાનગી ક્ષેત્રોમાં મોટાપાયે મૂડીગત ખર્ચ કરવો એ ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં વ્યાપક આર્થિક સ્થિરતા અને વૃદ્ધિ માટે સારા સંકેત છે. જોકે, ભારતે પ્રતિકૂળ વિકાસ અંગે સાવધ રહેવાની જરૂર છે.

નાણામંત્રાલયે માસિક આર્થિક સર્વેક્ષણની જૂન આવૃત્તિમાં કહ્યું હતું કે તાજેતરના વર્ષોમાં મૂડીગત ખર્ચ પર સરકારના ભાર મૂકવા સાથે અગ્રણી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં રોકાણને પણ મહત્વ આપ્યું છે. તેનાથી ખાનગી સેક્ટરમાં પણ રોજગાર સર્જન, આવક, ઉત્પાદકતા, માગ અને નિકાસને અનુકૂળ ચક્રનો ભાગ બન્યા છે. રિપોર્ટમાં કહેવાયું છે કે ફુગાવાનું દબાણ ઓછું થવાથી ખાનગી વપરાશમાં પણ સુધારો થઈ શકે છે. તાજેતરના મહિનાઓમાં રીટેલ ફુગાવામાં નરમાઈ જોવા મળી હતી. જથ્થાબંધ ફુગાવામાં નરમાઈની અસર રીટેલ મોંઘવારી પર પણ જોવા મળી છે.

નાણામંત્રાલયે માસિક આર્થિક સર્વેક્ષણની જૂન આવૃત્તિમાં કહ્યું હતું કે તાજેતરના વર્ષોમાં મૂડીગત ખર્ચ પર સરકારના ભાર મૂકવા સાથે અગ્રણી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરમાં રોકાણને પણ મહત્વ આપ્યું છે. તેનાથી ખાનગી સેક્ટરમાં પણ રોજગાર સર્જન, આવક, ઉત્પાદકતા, માગ અને નિકાસને અનુકૂળ ચક્રનો ભાગ બન્યા છે. રિપોર્ટમાં કહેવાયું છે કે ફુગાવાનું દબાણ ઓછું થવાથી ખાનગી વપરાશમાં પણ સુધારો થઈ શકે છે. તાજેતરના મહિનાઓમાં રીટેલ ફુગાવામાં નરમાઈ જોવા મળી હતી. જથ્થાબંધ ફુગાવામાં નરમાઈની અસર રીટેલ મોંઘવારી પર પણ જોવા મળી છે.

પીએમ સ્ટ્રીટ વેન્ડર્સ આત્મનિર્ભર નિધિ

પીએમ સ્વનિધિ

પીએમ સ્વનિધિ યોજના અંતર્ગત શેરી ફેરિયાઓને રોજગાર માટે કોઈપણ પ્રકારની સિક્યુરિટી વિના અગ્રણી બેંક મારફતે ધિરાણ

પ્રથમ ₹10,000 સુધીનું ધિરાણ

પ્રથમ લોન પૂરી કર્યા બાદ ₹20,000 ની બીજી અને ₹50,000 ની ત્રીજી લોન

વાર્ષિક 7%ની વ્યાજ સહાય સીધી તેમના બેંક ખાતામાં

ડિજિટલ ટ્રાન્ઝેક્શન પર મહિને ₹100 અને વાર્ષિક ₹1200 સુધીનું કેશબેક

યોજનાનો લાભ મેળવવા મહાનગરપાલિકા/નગરપાલિકાનો સંપર્ક કરવો અથવા www.pmsvanidhi.mohua.gov.in વેબ પોર્ટલ દ્વારા લોન અરજી કરવી

ગુજરાત શહેરી આજીવિકા મિશન ♦ શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

પાવાગઢ બાધા પુરી કરવા આવેલ કલોલ (કડી)ના

પ્રેમી યુગલ દર્શન કરી ૧૫૦ ફુટ ઉંડી ખાઈમાં પડેલ પ્રેમી યુવાનને ફાયર ટીમે રેસ્ક્યુ કરી બહાર કાઢયા



ગોધરા, ખાતે કલોલ (કડી) થી બાધા પુરી પાવાગઢ યાત્રાધામ કરવા માટે પરણિત પ્રેમીકા સાથે



પ્રેમી યુવક આવ્યો હતો અને હતા. દરમિયાન બંનેના પગ પાવાગઢ જંગલમાં બંને ફરી રહ્યા લપસતા ખીણમાં પડ્યા હતા.

મોડી સાંજે ખાઈમાં ખાબકેલ પ્રેમી યુગલે આખી રાત ડર વચ્ચે ખાઈમાં વિતાવી

આખી રાત ભય સાથે ખીણમાં વિતાવી હતી સવાર પડતા ખોવાઈ ગયેલ મોબાઈલ મળતા ૧૦૮ને ફોન કરીને મદદ માંગી હતી. ૧૦૮ ટીમે ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. પરંતુ કોઈ સગળ નહિ મળતાં પોલીસ અને ફાયર બ્રિગેડને જાણ કરતા ફાયર બ્રિગેડના જવાનો દ્વારા ભારે જહેમત બાદ બંનેને શોધી કાઢીને દોરડા અને સ્ટ્રેચર વડે રેસ્ક્યુ કરવામાં આવ્યું હતું.

કલોલ (કડી) ખાતેથી યુવક અને તેની પરણિત પ્રેમીકા પાવાગઢ યાત્રાધામ ખાતે બાધા પુરી કરવા માટે આવ્યા હતા. માતાજીના દર્શન કરી બાધા પુરી કરીને પાવાગઢ તળેટીમાં આવ્યા હતા અને નાસ્તો લઈને હેલીકોલ વાવન પાછળ જંગલ વિસ્તારમાં આવેલ ડુંગર ઉપર ફરવા અને નાસ્તો કરવા માટે પહોંચ્યા હતા. ડુંગર ઉપર ઉભેલ પ્રેમીકાનો પગ લપસી પડ્યો હતો. બંને ડુંગરના

ઢાળમાં ઢસઢાઈને ૧૫૦ ફુટ ઉંડી ખાઈમાં પાણી ભરાયેલ તળાવના વચ્ચે આવેલ માટીના ઢગલામાં બંને પડ્યા હતા. માટી હોવાને લઈ બંનેના શ્વ બચ્યા હતા. મોડી સાંજે ખાઈમાં ખાબકેલ પ્રેમી યુગલ આખી રાત ડરના માહોલ વચ્ચે ભરજંગલ વચ્ચે રાત ગુજારી હતી. સવાર થતાં ખાવાઈ ગયેલ મોબાઈલ ફોન મળતાં ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સને ફોન કરી મદદ માંગતા ૧૦૮ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી.

પરંતુ મદદ માંગનારની ભાળ નહિ મળતાં પોલીસ અને ફરિયાદ બ્રિગેડને જાણ કરતાં ફાયર બ્રિગેડ અને પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. ફાયર ફાયટરો દ્વારા ૧૫૦ ફુટ ઉંડા ખીણમાં પડેલ બંને પ્રેમી યુગલને દોરડા અને સ્ટ્રેચરની મદદથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા અને બંનેને સારવાર અર્થે હાલોલ રેફરલ દવાખાનામાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા.

કાલોલ અંબિકા સોસાયટીથી બોરૂ રોડ સુધીના હાઈવે ઉપરના દબાણો દુર કરાયા

કોર્ટ બિલ્ડિંગ આગળના દબાણ હટાવવાની કામગીરી બંધ કરાઈ



કાલોલ, કાલોલ નગરમાં શુક્રવારે સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે પ્રોબેશન ઉપર કાલોલ ખાતે મુકાયેલા પ્રાંત અધિકારી કાર્તિક જીવાણી ની અધ્યક્ષતામાં કાલોલ પોલીસ સ્ટાફ તેમજ આ દબાણો હટાવવા માટે સ્પેશિયલ મૂકવામાં આવેલ પીઆઈ તેમજ અન્ય પોલીસ સ્ટાફ કાલોલ ખાતે ફરજ બજાવતા પ્રો ડીવાયએસપી અને નગરપાલિકા સ્ટાફ તેમજ માર્ગ મકાન વિભાગના કર્મચારીઓની હાજરીમાં કાલોલની અંબિકા સોસાયટી થી બોરૂ રોડ સુધીના હાઈવે ઉપરના દબાણો દૂર કરવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી ત્યારે અંબિકા સોસાયટીનું નામ દર્શાવતું બોર્ડ કે જે કોર્પોરેશન રીતે નડતરરૂપ ન હતું તેમ છતાં આ બોર્ડને હટાવવાની કામગીરી કરવામાં આવતા સોસાયટીના રહીશો અને આગેવાનો દ્વારા કાલોલના ભાથીજ મંદિર તેમજ પોસ્ટ



તેમજ સરનામું આપતા સાઈન બોર્ડ દૂર કરવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી. જેમાં કેટલાક ગેરેજ, એડવોકેટ, એરોક્ષના નામો વાળા બોર્ડ પણ ઉખાડી નાખવામાં આવ્યા હતા. દુકાનની આગળ શેડ બનાવી દબાણ કરતા દુકાનદારોના આવા શેડ પણ તોડી નાખવામાં આવ્યા હતા. પોલીસ લાઈન પાસે એક ગઠો જે સીબી થી તોડી પાડવામાં આવ્યો હતો અને એક પાર્લરનો દબાણ વાળો શેડ દુર કરવામાં આવેલ પેટ્રોલ પંપ પાસે ઉભા રહેતા ટેમ્પના માલિકોને સ્થળ ઉપર જ મેમો આપી ટેમ્પા દીઠ રૂ ૫૦૦/નો દંડ વસુલ કરવામાં આવ્યો હતો. કાલોલ તાલુકા પંચાયત પાસે ઉભી રહેતી સંખ્યાબંધ લારીના લારી માલિકોએ પોતાની જાતે પોતાની લારીઓ ખસેડી લીધી હતી. કાલોલમાં દબાણો દુર કરવાની માહિતી મળતાની સાથે જ કાલોલના ભાથીજ મંદિરના

ગોધરા અટલ ઉદ્યાનમાંથી પાલિકા દ્વારા વર્ષો જુના વૃક્ષને કાપી નાખવામાં આવ્યું

મુખ્યમંત્રીના વન કવચના ઉદ્ઘાટનના બીજા દિવસે પાલિકા ઉપર અવળી અસર જોવા મળી

ગોધરા, રાજ્યના મુખ્યમંત્રી પાવાગઢ ખાતે વન કવચના ઉદ્ઘાટન કરીને વૃક્ષોની વાવણી અને વૃક્ષોના જતન માટે લોકોમાં જાગૃતિ કેળવવાય તેવું આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું પરંતુ મુખ્યમંત્રીના વૃક્ષો ઉગાડવાની અવળી અસર ગોધરા નગર પાલિકા ઉપર પડી હોય તેમ અટલ ઉદ્યાનમાં ઉભા વૃક્ષોને છેદન કરવામાં આવ્યું. નવા વૃક્ષો ઉગાડવા પાલિકા માટે શક્ય નથી પણ ઉભા વૃક્ષોને કાપીને કેવી રીતે પર્યાવરણ જતન કરી રહ્યા છે. સમજાતું નથી.



આવેલ અટલ ઉદ્યાન નગરજનો માટે હરવા ફરવાનું એકમાત્ર સ્થળ છે. આ બગીચામાં પાલિકા દ્વારા વિકાસ કરવાના નામે વૃક્ષો કાપી નાખવામાં આવ્યા હતા. તેના

જાળવણી અને વૃક્ષોના જતન કરે છે. તે સમજાઈ રહ્યું નથી. ગતરોજ પાવાગઢ ખાતે રાજ્યના મુખ્યમંત્રીના વન કવચના ઉદ્ઘાટન માટે આવ્યા હતા અને ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ઉદ્બોધનમાં પર્યાવરણ બચાવવા માટે નવા વૃક્ષો વાવી તેમજ ઉભા વૃક્ષોનું જતન કરવા આહવાન કરવામાં આવ્યું તેમજ લોકોને વૃક્ષો વાવવા માટે પ્રેરીત કર્યા હતા પરંતુ મુખ્યમંત્રીના પર્યાવરણ અને વૃક્ષો ઉગાડવાની હિમાયતની અવળી અસર થઈ હોય તેમ અટલ બાગમાં વર્ષો જુના વૃક્ષને કાપી નાખવામાં આવતાં પાલિકાની આવી વૃત્તિ સામે અનેક સવાલો ઉભા થઈ રહ્યો છે.

હાલોલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપનીને ઓફિસ બંધ કરવાની નોટિસથી ગ્રાહકોમાં તર્કવિતર્ક

હાલોલ, હાલોલના બરોડા રોડ ઉપર છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી કાર્યરત ઓરિએન્ટલ ઈન્સ્યોરન્સ કંપનીની ઓફિસ ખાતે આપનાર ૨૮ ઓગસ્ટથી આ ઓફિસનું કામકાજ બંધ કરી દેવામાં આવનાર હોવા અંગેની નોટિસ મારવામાં આવતા આ વિમા કંપનીના ગ્રાહકોને ભારે હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો હતો.

આવશે. એક બાજુ ખાનગી વિમા કંપનીઓ ઘરે બેઠા બેઠા વિમા પ્રિમિયમ ઉઘરાવે છે તેમજ દરેક સુવિધાઓ પુરી પાડે છે. ત્યારે વર્ષો જુની આ વિમા કંપની દ્વારા આ ઓફિસ બંધ કરી દેવાના નિર્ણયથી કરોડો રૂપિયાનું પ્રિમિયમ ખાનગી કંપનીઓને જતું રહેશે નુ ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આ સરકારી વિમા કંપનીમાં ગ્રાહકો જાતે ઓફિસમાં આવીને પ્રિમિયમના ચેકો આપી જાય છે અને કંપનીના એજન્ટો પણ મહેનત કરી રહ્યા છે લાગે છે કે કંપનીના ઉચ્ચ અધિકારીઓ ક્યા આધારે આ કરોડો રૂપિયાનું પ્રિમિયમ જતું કરવા અને કંપનીને ખુબ મોટું આર્થિક નુકસાન થાય તેઓ નિર્ણય એકાએક કેમ લેવામાં આવ્યો ? તે અંગે તર્કવિતર્કો થઈ રહ્યા છે. આ અંગે ઉચ્ચ કક્ષાએ સરકારમાં અને દિલ્હી ખાતે રજુઆતમાં લેખિતમાં કરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

ગોધરા તાલુકાના પોપટપુરા ૭૩ એએ ના નિયંત્રણોવાળી ખેતીની જમીન પૂર્વ મંજુરી વગર થતાં વેચાણ દસ્તાવેજની તપાસ થવી જરૂરી

ગોધરા, તાલુકાના પોપટપુરા ગામે આવેલ આદિવાસીઓની ૭૩ એએના નિયંત્રણો ધરાવતી ખેતીની જમીન કોઈપણ જાતની પૂર્વ મંજુરી વગર વેચાણ દસ્તાવેજ થયા. આમ સામાન્ય રીતે આદિવાસી નિયંત્રણો ધરાવતી જમીનમાં થતાં દસ્તાવેજો મહેસુલ વિભાગમાં ચાલતી લાલીયાવાડીની ચાકી ખાઈ રહ્યા છે.

ધરાવતી જમીનના વેચાણ માટે ઉચ્ચ મહેસુલી અધિકારીની પરવાનગી (મંજુરી) લેવાની થતી હોય છે. પરંતુ પોપટપુરા ગામના આદિવાસી જમીનો માટે જાણે કોઈ નીનિ નિયમો લાગતા ન હોય તેમ સુપ્રલીમેન સોમાભાઈ અને અન્ય ખાતેદારોની ખેતીની જમીનોના વેચાણ દસ્તાવેજ ૨૦૨૩ના ચાલુ વર્ષમાં થયેલ છે. તે જોતાં આવી ૭૩ એએના નિયંત્રણો ધરાવતી જમીનોમાં થતા વેચાણ દસ્તાવેજોની પૂર્વ ચકાસણી થતી ન હોવાને લઈ આવી જમીનો વેચાઈ રહી છે. ત્યારે મહેસુલ વિભાગ પૂર્વ મંજુરી વગર થતાં વેચાણ દસ્તાવેજોની તપાસ કરી શકાય છે. ૭૩ એએના નિયંત્રણ

“મેરી મિટ્ટી મેરા દેશ” કાર્યક્રમના સુચારૂ આયોજન માટે નગરપાલિકા શહેરા ખાતે પ્રાંત અધિકારીની અધ્યક્ષતામાં બેઠક યોજાઈ



તસ્વીર : તુષાર દરજી, શહેરા

શહેરા, શહેરા નગર પાલિકાના હોલ ખાતે “મેરી મિટ્ટી મેરા દેશ” કાર્યક્રમના સુચારૂ આયોજન માટે પ્રાંત અધિકારી એન.કે. પ્રજાપતિની અધ્યક્ષતામાં બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં પંચપ્રાણ પ્રતિજ્ઞાઓ અંતર્ગત ગ્રામ પંચાયત કક્ષાએ કરવાના કાર્યક્રમોની વિસ્તૃત માહિતી પાર્થ પટેલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી દ્વારા આપવામાં આવી હતી. નોડલ ઓફિસર દ્વારા ૯ મી ઓગસ્ટથી ૧૫મી ઓગસ્ટ સુધી હાજર રહી પ્રચાર પ્રસાર કરવા અને ગ્રામજનોને “મેરી મિટ્ટી મેરા દેશ” સુંબેશમાં જોડાવવા પ્રોત્સાહીત કરવા હાકલ કરવામાં આવી હતી. દેશની સેનામાં ચાલુકેસેવા નિયુતિ થયેલા વીર સપ્તોનું સન્માન, શહીદવિરોની યાદમાં સન્માન, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ ઉપલક્ષમાં ૭૫ વૃક્ષોનું વાવેતર અને સંવર્ધન, કળશ ચાત્રામાં ગામની માટીને રાષ્ટ્રીય રાજધાની

સુધી પહોંચાડવા, સેલ્ફી પોઈન્ટ દ્વારા સેલ્ફી અપ લોડ કરી રાષ્ટ્ર વિકાસ માટે સંકલ્પ બંધ થઈ પ્રતિજ્ઞા શપથ લેવાવવા હાકલ કરવામાં આવી હતી. મેરી મિટ્ટી મેરા દેશ કાર્યક્રમ દ્વારા રાષ્ટ્ર વિકાસમાં જોડાના તાલુકા પોતાનું ઉત્તમ યોગદાન આપે અને તમામ પ્રકારના કાર્યક્રમો ગ્રામ પંચાયત ખાતે આયોજીત કરી ગ્રામજનો સહભાગી બની રાષ્ટ્ર ઉત્થાનમાં પોતાનો સિંહ ફાળો આપે તે માટે પ્રાંત ઓફિસર શહેરા દ્વારા માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં પાર્થ પટેલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી શહેરા, તેજભલેન ચીફ ઓફિસર નગરપાલિકા શહેરા, રાજજીભાઈ નાયક પ્રમુખ તાલુકા પંચાયત શહેરા, ભારતસિંહ સોલંકી ઉપપ્રમુખ તાલુકા પંચાયત શહેરા, સામાજિક ન્યાય સમિતિના ચેરમેન, ગ્રામપંચાયતોના સરપંચઓ, તાલુકા અને જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય ઓ તથા લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા ખાડી ફળીયા પાસે ખુદામાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા એક ઈસમને ઝડપ્યો

ગોધરા, ગોધરા ખાડી ફળીયા સિંદુરીમાતા મંદિર પાસે ખુદામાં ચાલતા વરલી મટકાના જુગારધામ ઉપર પોલીસે રેડ કરી એક ઈસમને ૧૭૩૦/-

રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી મહેશ ખુશાલભાઈ રાવળને ઝડપી પાડી ૧૭૩૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. જ્યારે પોલીસની રેઈડ

ગોધરા હમીરપુર રોડ મેશરી નદીની ઘસમાં જુગાર રમતા ૩ ઈસમોને ઝડપ્યા

ગોધરા, ગોધરાના હમીરપુર રોડ મેશરી નદીના ઘસમાં જુગાર રમતો હોય તે સ્થળે પોલીસે રેડ કરી ત્રણ ઈસમોને ઝડપી પાડી ૧૯,૪૨૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપ્યો. પ્રાસ વિગતો મુજબ ગોધરાના હમીરપુર રોડ મેશરી નદીના ઘસમાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેડ કરી હતી. રેડ

દરમિયાન ઈકબાલ સતાર ગીતેલી ઉર્ફે ઈકબાલ દદ્દી, લાલાભાઈ મચુરભાઈ ભોઈ, રાજુભાઈ વાડીલાલ ભોઈને ઝડપી પાડી રોકડા ૧૪૧,૪૨૦/- રૂપિયા મોબાઈલ ફોન મળી કુલ ૧૯,૪૨૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ જપ કરી આ બાબતે બી ડીવીઝન પોલસી મથકે જુગારધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધવા પામી છે.

અમીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં કંજેટા લેમ્પસ મંડળી તરફથી અમીનંદન... મુ. પાનમ શાખા, તા. ઘાનપુર, જી. ઠાહોઠ

અમીનંદન... પંચમહાલ સમાચાર ૨૭માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં ધી આગસવાણી લે. મંડળી તરફથી અમીનંદન... મુ. પાવ, તા. ઘાનપુર, જી. ઠાહોઠ